

戴德豐獎學金嘉許普寧師生

唐豪陳朝盛胡煥華吳特亮等出席頒獎大會

香港文匯報訊(記者 黃晨)2014年普寧市戴德豐博士高考中考優秀獎頒獎大會,8月11日於普寧市政府禮堂隆重舉行。為勉勵及表彰家鄉優秀學子及教師,全國政協常委、香港四洲集團主席戴德豐於2000年捐資設立獎學金,14年來已有近500名學子和大批優秀教師獲獎。今年普寧市學子洪冬玲更勇奪廣東省高考理科狀元。戴德豐的高尚義舉,贏得家鄉人民的高度讚譽。

廣東省政協副主席唐豪,揭陽市政協副主席陳朝盛,普寧市委書記胡煥華,普寧市政協主席吳特亮,省政協港澳委員會專職副主任艾特莎,普寧市委常委肖輝生,普寧市副市長方錦屏等及7所學校師生逾300人出席大會。今年共有11名高考優秀生、23名中考優秀生及7所學校的優秀教師代表獲獎。戴德豐和眾嘉賓頒發獎項。

胡煥華:獎項極大鼓舞師生

胡煥華在頒獎禮上表示,普寧市戴德豐博士高考中考優秀獎頒獎大會是教育事業的一大喜事盛事,戴德豐為激勵家鄉廣大學子努力學習,發奮成才,於2000年捐資設立獎項,獎項極大地鼓舞了普寧廣大師生。他說:「戴博士事業有成,不忘家鄉發展,不忘父老鄉親,充分體現了中華民族感恩奉獻的傳統美德,體現了愛國愛鄉的赤子之心和高尚人格魅力,非常值得大家學習。」

唐豪讚無私助學興教

專程由廣州赴會的唐豪說:「戴德豐事業



戴德豐(左一)向學子送上鼓勵並頒發獎狀。

黃晨 攝



戴德豐和嘉賓領導為獲獎學生頒獎。香港文匯報記者黃晨 攝

有成不忘本,熱心公益獻愛心,為促進家鄉教育事業及經濟發展作出了突出貢獻,享有很好的口碑。」普寧是一個經濟活躍,學習努力的地方,每年都湧現大量優秀畢業生,相信在市委市政府高度重視下,在戴德豐這樣的鄉賢無私奉獻下,在老師精心培育下,普寧的教育事業會再創佳績,更上一層樓。戴德豐首先向獲獎師生表示祝賀。他說,

今年高考大豐收,取得全省理科狀元,文理科總分揭陽市第一,成績令人鼓舞。「雖然我於香港出生長大,但對家鄉的情懷是與生俱來的。獎學金頒獎大會,不僅是我對家鄉教育事業作出的一點貢獻,也是我和家鄉緊密聯繫的紐帶,我會繼續辦下去,冀惠及更多學子,鼓勵他們學有所成,為家鄉建設和祖國繁榮作貢獻。」

戴德豐還分享其工作、公職兩不誤心得,他說:「目前我身兼多個社會公職,這不僅是一種榮譽,更是一種責任。為了更好地承擔社會責任,我每天都在繁忙的工作中度過,但很有意義。社會職務、社會責任,還有四洲集團的生意,每天忙碌的工作,不僅沒有讓我疲倦,反而令我更加充滿活力,感到人生的意義,推動我繼

續服務國家。」

高考理科狀元洪冬玲致辭

洪冬玲代表優秀生發言。她說:「戴博士是一位成功的企業家、慈善家,是普寧人的驕傲。」她希望大家以戴氏為榜樣,「力求學有所成,將來成為國家的棟樑,也像戴博士一樣回報可愛的家鄉—普寧」。



左起:趙靦、王文傑、藍軍、蘭海濱、高艾歷出席媒體見面會。

香港文匯報記者劉國權 攝

同心圓夢·內蒙古·香港經貿周今舉行

香港文匯報訊(記者 邵寬寬)中國民族貿易促進會香港分會主辦的「同心圓夢·美麗中國行—內蒙古·香港經貿文化推廣周暨中國民族貿易促進會香港分會掛牌儀式」今日(8月13日)在如心酒店舉行。中國民族貿易促進會香港分會主席藍軍、執行主席趙靦、聯會會長高艾歷、會長許增益,內蒙古自治區商務廳副廳長王文傑,國家民委港澳台辦副巡視員蘭海濱,香港文匯報副社長馮瑛冰及20多家媒體代表出席。

民族貿促會香港分會掛牌

藍軍在見面會上表示,「同心圓夢·美麗中國行—內蒙古·香港經貿文化推廣周暨中國民族貿易促進會香港分會掛牌儀式」今日(8月13日)在如心酒店舉行。是次活動旨在搭建兩地合作橋樑,積極團結各界力量,以公益帶動經濟,謀求合作發展新思維,為少數民族地區經濟發展注入新活力。成立中國民族貿易促進會香港分會,是希望通過與各界合作,拉近少數民族地區與香港的距離,增進雙方了解,以公益思維帶動經濟發展的全新模式,讓港人分享少數民族地區經濟快速發展帶來的巨大商機。

藍軍:做公益與商機無矛盾

他強調:「是次活動捐資助者沒有人大代表和政協委員,幾乎都是香港的普通中產階級,他們用實際行動支持民族地區的發展,說明香港同胞主流仍是愛國愛港,願意看到國家繁榮富強、香港繁榮穩定。」

藍軍:做公益與商機無矛盾

他強調:「是次活動捐資助者沒有人大代表

和政協委員,幾乎都是香港的普通中產階級,他們用實際行動支持民族地區的發展,說明香港同胞主流仍是愛國愛港,願意看到國家繁榮富強、香港繁榮穩定。」

當有記者問到如何把公益和商機聯繫在一起。藍軍解釋,公益和商機並不是矛盾的對立面,而是和諧、統一的。過去公益活動似較忌諱商業行為,但是只叫企業家付出不提供商機,久而久之就有可能感到「厭煩」。企業家只有找到新的商機,能夠獲取更多利潤之後,才有可能更好地進行公益慈善,形成良性循環。

王文傑:兩地經貿合作空間巨大

王文傑指出,內蒙古與香港一直保持密切交流合作關係。近年來,內蒙古已經多次在香港舉辦大型經貿活動,兩地在經貿文化方面的交流日益密切,合作領域不斷擴大,合作水平不斷提升。這充分說明了兩地加強合作的共同願望和巨大空間。

許增益:港人關心民族地區建設

許增益表示,香港是一個金融之城,商業之城,更是一個公益之城和慈善之城。社會各界十分熱心公益,為該會奠定了堅實的基礎。中國民族貿易促進會成立香港分會的意義在於為廣大熱心公益慈善,關心民族建設的香港人士、企業及社會團體提供一個參與和貢獻的平台,搭建一個溝通與合作的橋樑。讓公益貢獻無距離,民族發展零時差,一起為少數民族的經濟發展貢獻智慧和力量,最終實現發展民族產業,繁榮民族貿易,促進民族團結的宏偉理想。



左起:姜增和、王文傑、許增益、蘭海濱、趙靦、馮瑛冰等在會上合影。

香港文匯報記者劉國權 攝

李祖澤甘煥騰續掌報業公會

香港文匯報訊 8月12日,香港報業公會舉行了第六十周年會員大會及新一屆議會會議,推選李祖澤為會長,甘煥騰為主席,蕭世和為副主席,名譽秘書為尹樹廣、名譽司庫為馮仲良。新一屆議會亦通過委任劉志權為總幹事,盧永雄為新聞發言人。周年會員大會選出全體13名議會委員:盧覺麟(AM730)、馮仲良(大公報)、周立(中國日報香港版)、尹樹廣(文匯報)、甘煥騰(明報)、何和民(南華早報)、周松欣(南華早報)、蕭世和(星島日報)、盧永雄(星島日報及英文虎報)、黎振輝(香港經濟日報)、梁錦雄(都市日報)、顧堯坤(新報)及陳永平(新晚報)。成報及香港商報代表將另行公布。

屢辦活動 報業公會迎60周年

過去一年,香港報業公會一如既往繼續關注及維護業界權益。每年一度的「香港最佳新聞獎」圓滿舉辦。在去年11月舉辦了「行政長官午餐餐演講會」,邀請特首梁振英發表演講。此外,公會在今年3月首次聯同業界4大新聞傳媒組織——香港新聞行政人員協會、香港記者協會、香港新聞工作者聯會及香港攝影記者協會發起全港的「反暴力遊行」;4月與香港新聞行政人員協會及新聞工作者聯合會合辦「香港傳媒高層訪京團」,獲國家副主席李源潮會見,並分別拜訪全國人大常委會副秘書長兼香港基本法委員會主任李飛、國務院港澳辦主任王光亞、外交部副部長張業遂、國務院新聞辦公室主任蔡名照及中央電視台台長胡占凡,就香港近期政治、社會等領域情況交流。

2014年是報業公會成立60周年誌慶,該會將舉辦慶祝活動,詳情稍後將公布。

熱烈祝賀

山西品牌中華行(香港站)活動圓滿成功

品牌一走向世界的橋樑

山西特有的地理位置和氣候條件,大自然情有獨鍾地造化了山西品牌,其歷史之悠久,內涵之豐富,積澱之深厚令世人矚目。山西品牌種類多、品質優,名優特產品五花八門,具有高鈣、低糖、高纖維、低脂肪等特點,對糖尿病、高血壓和心血管病具有很好的預防和保健作用。

為充分利用2014第25屆香港美食博覽會優勢,充分發揮香港在經貿、文化、旅遊等多方面的作用,全面展示山西品牌產品,山西省商務廳組織山西30家「中華老字號大小」企業、馳名商標和著名商標企業、名牌產品共八類、650餘種產品首次大規模、高層次、全方位在香港集體亮相,進行現場展示、推介對接。

活動現場將由山西非物質文化遺產工藝、山西麵食、絳州鼓樂表演。屆時山西汾酒、老陳醋、各種餅、雜糧、乾果、紡織用品、工藝品等將集中展示。

歡迎採購商、代理商、零售商以及香港市民現場參觀、洽談、採購。

朔州市晉北糧油加工有限公司

時間:2014年8月14-18日

地點:香港會議展覽中心公眾館(香港灣仔博覽道1號) (資料由客戶提供)

